**Тендерная документация**

по проведению тендера № 07-16 по предмету: «Поставка графических рабочих станций»

**Астрахань 2016**

**Содержание.**

[1. Общие сведения об объекте и предмете тендера. 3](#_Toc451185086)

[2. Проектно - техническая и коммерческая документация. 4](#_Toc451185087)

[2.1. Проектно – техническая часть. 4](#_Toc451185088)

[2.2. Коммерческая часть 13](#_Toc451185090)

[3. Инструкция претенденту 14](#_Toc451185091)

[4. Условия и порядок проведения одноэтапного тендера с процедурой уторговывания по предмету тендера. 33](#_Toc451185095)

[Приложение № 1: Форма Заявки 34](#_Toc451185097)

[Приложение № 2: Форма сведений об участнике 35](#_Toc451185098)

[Приложение № 3: Форма Информации о собственниках (акционерах) организации-Участника тендера с указанием всей цепочки собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных). 41](#_Toc451185099)

[Приложение № 4: Форма подтверждения участником тендерной процедуры – юридическим лицом наличия согласия на обработку персональных данных и направления уведомлений об осуществлении обработки персональных данных 42](#_Toc451185100)

[Приложение № 5: Сведения об опыте выполнения аналогичных договоров 43](#_Toc451185101)

[Приложение № 6. Форма технического предложения в виде согласия с техническим заданием и проектом договора. 44](#_Toc451185102)

[Приложение № 7: Титульный лист тендерного предложения 45](#_Toc451185103)

[Приложение № 8: Спецификация 47](#_Toc451185104)

[Приложение № 9: Проект договора 48](#_Toc451185105)

# 1. Общие сведения об объекте и предмете тендера.

Предметом тендера № 07-16 является поставка графических рабочих станций.

Настоящий тендер проводится в интересах ООО «Каспийская нефтяная компания», расположенного по адресу: г. Астрахань, проспект Губернатора Анатолия Гужвина, д. 10.

**Общие сведения о Заказчике (Организаторе):**

Общество с ограниченной ответственностью «Каспийская нефтяная компания»

Юридический адрес (Почтовый адрес):

Российская Федерация, 414014, г. Астрахань, проспект Губернатора Анатолия Гужвина, д. 10.

Банковские реквизиты:

ОГРН 1023000830005

ИНН 3015053515 КПП 301501001

Р/с № 40702810900070000109

Волгоградский-ПКБ ф-л ПАО Банка «ФК Открытие»

к/с 30101810118240000723 в РКЦ Красноармейский

БИК 041824723

ОКПО 51664463

# 2. Проектно - техническая и коммерческая документация.

## 2.1. Проектно – техническая часть.

Проект договора прилагается отдельным томом (Приложение № 9).

**ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ**

**на поставку графических рабочих станций.**

|  |  |
| --- | --- |
| 1. Предмет технического задания: | Поставка графических рабочих станций (далее Товар). |
| 1. Покупатель: | ООО «Каспийская нефтяная компания», расположенного по адресу: г. Астрахань, проспект Губернатора Анатолия Гужвина, д. 10 |
| 1. Требования к количеству Товар: | Номенклатура и количество Товара, подлежащего поставке, указана в Спецификации, прилагаемой к настоящему Техническому заданию. |
| 1. Общие требования к Товару: | 4.1. Товар должен быть новым, не восстановленным (т.е. не бывшим в эксплуатации), работоспособным. Товар должен быть не заложен, не являться предметом ареста. Товар, передаваемый Покупателю Поставщиком, должен иметь статус находящегося в свободном обращении на таможенной территории Российской Федерации. На продукции не должно быть следов механических повреждений, а также иных несоответствий официальному техническому описанию поставляемой модели.  4.2. Качество, технические и эксплуатационные характеристики, а также комплектность Товара должны соответствовать условиям Договора, требованиям и нормам действующих отраслевых стандартов и нормативов и подтверждаться сертификатом качества (соответствия) производителя. В случае, если в соответствующей спецификации (приложении) согласовано условие о конкретном производителе поставляемого Товара, качество Товара должно быть подтверждено сертификатом качества (соответствия) такого производителя. Поставка Товара иного производителя в этом случае не допускается.  4.3. Товар не должен нарушать интеллектуальных прав третьих лиц (прав на товарные знаки, изобретения и т.д.).  4.4. Товар должен удовлетворять допустимым стандартам излучения электрических и магнитных полей.  4.5. Товар должен отгружаться в таре/упаковке, обеспечивающей сохранность перевозимого Товара во время транспортировки. Поставщик несет ответственность перед Покупателем за повреждение или порчу Товара вследствие ненадлежащей упаковки.  4.6. Поставщик обязуется передать Покупателю неисключительные лицензии на использование ПО наименованием, в количестве, указанных в Спецификации. |
| 1. Условия поставки Товара: | * 1. Поставка осуществляется собственными силами, средствами и за счет Поставщика в место поставки по адресу: 414014, г. Астрахань, пр. Губернатора Анатолия Гужвина, д.10. Обязательство Поставщика по поставке считается исполненным, если Товар доставлен на указанный Покупателем этаж и кабинет места поставки.   2. Стоимость Товара должна включать в себя расходы на перевозку (в т.ч. отгрузку), погрузочно-разгрузочные работы, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.   3. Одновременно с Товаром Поставщик передает Покупателю счет, счета - фактуры на отгруженный Товар, товарную накладную по форме № ТОРГ 12, а также полный комплект необходимой технической документации на Товар: копии действующих сертификатов качества и сертификатов соответствия требованиям нормативных документов на поставляемую продукцию, разрешающих использование поставляемой продукции на территории Российской Федерации, документ, подтверждающий гарантийные обязательства на Товар, а также: надлежащим образом удостоверенную копию документа, подтверждающего наличие у Поставщика прав, необходимых для передачи Покупателю прав на использование ПО; техническую документацию на ПО; пароли, электронно-цифровые ключи и, иные принадлежности, необходимые для надлежащей инсталляции и использования ПО; Акт приема-передачи ПО в 2 (двух) экземплярах по форме Поставщика. Вся документация должна предоставляться на русском языке или иметь надлежащим образом заверенный перевод на русский язык. |
| 1. Срок поставки Товара: | Срок поставки Товара - в течение 60 (Шестидесяти) календарных дней с даты подписания Договора. |
| 1. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантии качества Товара: | * 1. Гарантийный срок на поставляемый Товар составляет не менее 12 месяцев и исчисляется с момента подписания обеими Сторонами товарной накладной. Продолжительность Гарантийного срока на каждое наименование Товара указывается в гарантийных обязательствах Поставщика, предоставляемых в соответствии с п. 4.4 настоящего Договора. В случае противоречий между гарантийными сроками, указанными в настоящем пункте Договора и в гарантийных обязательствах Поставщика, действует более длительный гарантийный срок.   2. В период гарантийного срока Поставщик обязан заменить некачественный Товар в течение срока, согласованного Сторонами. Расходы, связанные с транспортировкой неисправного Товара, осуществляются за счет Поставщика. |

**Приложение к Техническому заданию.**

**Спецификация.**

|  |  |
| --- | --- |
| **Графическая рабочая станция № 1 в количестве 1 шт., в составе:** | |
| Процессор | Количество поддерживаемых процессоров - не менее 2, не менее 2 установленных; |
| Количество ядер не менее 10, количество потоков не менее 20; |
| Частота работы процессора не менее 2.3 ГГц и не менее 3.0 ГГц в режиме Turbo Boost; |
| Частота шины CPU не менее 9600 МГц; |
| Технология изготовления не более 22 нм; |
| Кэш L3 не менее 25 Мб; |
| Поддержка 64 бит – да. |
| Материнская плата | Разъемы CPU – не менее 2-х; |
| Количество слотов памяти - не менее 16, поддержка ECC и четырехканального режима работы памяти DDR4; |
| Максимальный поддерживаемый объем оперативной памяти не менее 1024 Гб; |
| Встроенный сетевой контроллер не менее 10/100/1000 Мбит/cек. или эквивалент, не менее двух портов RJ-45; |
| Не менее 7 портов USB 2.0/3.0, из них не менее 2 доступных с передней панели корпуса; |
| Не менее 2 портов SATA 6 Gb/s; |
| Не менее двух 4-портовых контроллеров 6 Gb/s с поддержкой программного RAID 0,1,10 из SATA-устройств; |
| Не менее 1 порта VGA; |
| Не менее 1 последовательного порта; |
| Не менее 1 выделенного порта RJ-45 для удаленного управления сервером по протоколу IPMI 2.0 с возможностью обновления до функций перенаправления KVM, USB. |
| Слоты расширения – не менее 1 слотов PCIe 3.0 x8, не менее 4 слотов PCIe 3.0 x16, не менее 1 слота PCIe 2.0 x4; |
| Оперативная память | Не менее 32 ГБ DDR4 ECC 2133MHz (PC17000) |
| Видеоадаптер | встроенный, 2D, объем видеопамяти не менее 16 Мб |
| Жесткий диск | Количество - не менее 1 Интерфейс - SATA не менее 6 Гб/с Объем - не менее 1000 ГБ Скорость вращения шпинделя - не менее 7200rpm Кэш-память - не менее 64MB Форм-фактор - 3.5" |
| Твердотельный накопитель | Количество - не менее 1 Интерфейс - SATA 6Gb/s Объем - не менее 240 ГБ Скорость последовательного чтения - не менее 500 МБ/с Скорость последовательной записи - не менее 260 МБ/с Тип чипа - MLC Технологический процесс изготовления - не более 16 нм Ресурс накопителя - не менее 0.14 петабайт Форм-фактор - 2.5" |
| Дискретный видеоадаптер | Пропускная способность памяти - не менее 170 Гб/сек Частота GPU - не менее 780 МГц  Видеопамять - не менее 4Гб Тип видеопамяти - не хуже GDDR5 Разрядность шины видеопамяти - не менее 256 бит Частота видеопамяти - не менее 1300 МГц Интерфейс - PCI Express 3.0 16x с возможностью объединения карт при помощи SLI Охлаждение дискретного видеоадаптера - Активное |
| Корпус | Исполнение – башенное (пьедестал); |
|  | Кнопки - Power, Reset, System ID; |
| Индикаторы - HDD Activity, Power, System Status, 2x NIC; |
| Не менее 4-х отсеков для фиксированной установки дисковых накопителей 2,5"/3,5"; |
| В состав изделия входит программно-аппаратный комплекс мониторинга за техническим состоянием оборудования, обладающий следующими функциональными возможностями: 1) Данные о контролируемых параметрах и пороговые значения должны храниться в энергонезависимой памяти устройства. 2) Информирование о критических значениях измеряемых параметров. 3) Осуществление аппаратного контроля над продолжительностью доступа к ресурсам компьютера. Возможность аппаратной фиксации суммарного времени использования компьютера и продолжительности текущего сеанса работы. Защита от искажения информации о времени реальной работы компьютера. Осуществление процесса фиксации наработки времени компьютерной техники без использования программных средств. Погрешность индикации не более одной минуты. 4) Возможность контроля температуры внутри системного блока.  Звуковое оповещение о достижении значений, критических для работоспособности компьютера.  5) Информирование системного администратора о вскрытии боковой крышки системного блока с целью контроля возможных несанкционированных изменений аппаратной конфигурации. Необходимо обеспечить возможность фиксации факта вскрытия, в том числе при полном отсутствии подаваемого к серверу электропитания, при этом время автономной работы должно быть не менее 5 лет. Звуковое оповещение о вскрытии без использования операционной системы и программных средств. Формирование и автоматическая отправка электронного сообщения системному администратору с информацией о факте вскрытии конкретного системного блока, включая опцию скрытой отправки без уведомления об этом локального пользователя сервера. Возможность сохранения даты и времени срабатывания датчика. 6) Встроенный календарь, отображающий время, дату. 7) Возможность работы программного обеспечения в операционных системах Windows. |
| Блок питания с не менее чем одним установленным модулем питания мощностью не менее 1600 Вт с поддержкой горячей замены; Возможность установки не менее чем одного дополнительного модуля питания  мощностью не менее 1600 Вт с поддержкой горячей замены для обеспечения резервирования питания; |
| Охлаждение – не менее 5 внутренних отказоустойчивых вентиляторов с контролем вращения и возможностью их горячей замены; |
| Привод оптических дисков | внутренний DVD-RW 5.25" SATA |
| Операционная система | Программное обеспечение Microsoft Windows 7 Pro или эквивалент с характеристиками: решение задач с помощью навигации на рабочем столе. Запуск программ и поиск часто используемых документов. Работа в Интернете с помощью встроенного браузера. Создание домашней сети и подключение компьютеров к принтеру с помощью домашней группы. Подключение к корпоративным сетям с помощью функции присоединения к домену. Функция архивации и восстановления всей системы. Возможность архивации данных в домашней или рабочей сети. Защита данных на компьютере и портативных устройствах хранения от потери и кражи с помощью шифрования диска. Способы аутентификации пользователя: картинка-пароль, позволяющая пользователю войти в систему при помощи трех касаний, и четырёхзначный PIN-код, а также встроенная поддержка биометрических устройств. Восстановление системы. Обновление системы восстанавливает все файлы в исходное состояние, сохраняя при этом все настройки, файлы и приложения. Сброс возвращает компьютер к заводским настройкам. Компонент безопасности операционной системы при скачивании и запуске приложений из Интернета использует репутационные сведения на возможность вредоносного действия. |

|  |  |  |
| --- | --- | --- |
| **Графическая станция № 2 в количестве 2 шт., в составе:** | | |
| Процессор | Количество ядер | не менее 6 |
| Количество потоков | не менее 12 |
| Тактовая частота | не менее 2.4 GHz |
| Объем кэша L3 | не менее 15 MB |
| Набор команд | 64-bit |
| Типичное тепловыделение | не более 85 Вт |
| Система охлаждения процессора | Материал радиатора | Тепловые трубки |
| Тип подшипника | гидродинамический |
| Скорость вращения вентилятора | 800 - 1600 об/мин |
| Уровень шума | не более 31 Дб |
| Рассеиваемая мощность | не менее 140Вт |
| Воздушный поток | не менее 60 CFM |
| Материнская плата | Подсистема памяти | не менее 4 DIMM-разъемов с поддержкой ОЗУ DDR4; |
| максимальный объем памяти не менее 64 Гбайт |
| поддержка четырехканального режима |
| Аудиоподсистема | не менее 7.1CH |
| Сетевой контроллер | не менее 10/100/1000 Мбит |
| Разъёмы для плат расширения | не менее 3xPCI-E x16, 1xPCI-E x1; |
| Разъемы на системной плате | не менее 8 x SATA 6Gb/s |
| Разъемы на задней панели | не менее 2 разъема RJ-45 10/100/1000 Мбит |
| не менее 2 x USB 3.1, 4 x USB 3.0, 2 x USB 2.0 |
| Форм-фактор | microATX |
| Оперативная память | Объем установленной памяти | не менее 4 модулей по 8ГБ |
| Тип памяти | DDR3 |
| Тактовая частота | не менее 2133MHz |
| Пропускная способность | не менее 17000 Мб/сек |
| Форм-фактор | DIMM 288-контактный |
| Внутренний накопитель на жёстком диске | Требуемое количество дисков | не менее 2 шт. |
| Требуемый объем каждого диска | не менее 1000 ГБ |
| Размер жесткого диска | 3.5" |
| Скорость вращения шпинделя | не менее 7200 оборотов/мин. |
| Буферная память | не менее 64 МБ |
| Дискретный видеоадаптер |  | Пропускная способность памяти - не менее 170 Гб/сек Частота GPU - не менее 780 МГц  Видеопамять - не менее 4Гб Тип видеопамяти - не хуже GDDR5 Разрядность шины видеопамяти - не менее 256 бит Частота видеопамяти - не менее 1300 МГц Интерфейс - PCI Express 3.0 16x с возможностью объединения карт при помощи SLI Охлаждение дискретного видеоадаптера - Активное |
| Корпус | Форм-фактор | Midi-Tower; |
| Отсеки | 5.25" внешних не менее 3 шт. |
|  | 3.5" внутренние не менее 5шт. |
|  | 2,5" внутренних отсеков не менее 2 шт. |
| Вентиляторы для охлаждения корпуса | Установлено вентиляторов не менее двух по 120 x 120 мм (по одному на передней и задней панелях). Возможность установки не менее двух 120мм на боковой, не менее одного 120 мм на нижней стенках корпуса. |
| Передние порты | USB 2.0 не менее 4 шт, наушники, микрофон |
| Кнопки на лицевой стороне | Power, Reset. |
| Блок питания | мощность не менее 450 Вт |
| Размещение БП в корпусе снизу, с забором воздуха снаружи корпуса, что обеспечивает лучшее охлаждение в системе и малошумность. |
| Разъемы для подключения не менее 3 шт. MOLEX, не менее 1 шт FDD, не менее 6 шт. SATA |
| Сертифицирован на стандарт не менее 80 PLUS Silver |
| не менее одного вентилятора: не менее 120 x 120 мм (на нижней стенке) |
| активным PFC модуль |
| В состав корпуса компьютера входит комплекс средств слежения за целостностью и техническим состоянием оборудования, обладающий следующими функциональными возможностями: Расположение дисплея комплекса слежения на лицевой панели корпуса. Данные о контролируемых параметрах и пороговые значения должны храниться в энергонезависимой памяти устройства. Выведение информации о критических значениях измеряемых параметров на дисплей устройства. Наличие НЕ МЕНЕЕ двух кнопок управления устройством на лицевой части дисплея. Осуществление аппаратного контроля над продолжительностью доступа к ресурсам компьютера. Возможность аппаратной фиксации суммарного времени использования компьютера и продолжительности текущего сеанса работы с наглядным информированием пользователей и системных администраторов заказчика на дисплее комплекса. Защита от искажения информации о времени реальной работы компьютера. Осуществление мониторинга наработки времени компьютерной техники без использования программных средств. Точность индикации НЕ БОЛЕЕ одной минуты. Возможность контроля температуры внутри системного блока. Звуковое оповещение о достижении значений, критических для работоспособности компьютера. Возможность одновременного подключения двух корпусных вентиляторов с автоматической регулировкой скорости вращения в зависимости от температуры внутри корпуса системного блока и индикацией скорости вращений данных вентиляторов на дисплее устройства. Автоматическое обнаружение вентилятора, подключенного к разъему. | |
| Информирование системного администратора о вскрытии боковой крышки системного блока с целью контроля возможных несанкционированных изменений аппаратной конфигурации. Возможность однократного первичного обучения средства контроля вскрытия без использования программного обеспечения. Необходимо обеспечить возможность фиксации факта вскрытия, в том числе при полном отсутствии подаваемого к компьютеру электропитания, при этом время автономной работы должно быть НЕ МЕНЕЕ 5 лет. Звуковое оповещение о вскрытии без использования операционной системы и программных средств. Формирование и автоматическая отправка электронного сообщения системному администратору с информацией о факте вскрытии конкретного системного блока, включая опцию скрытой отправки без уведомления об этом локального пользователя персонального компьютера.Возможность сохранения даты и времени срабатывания срества контроля, отображение этих параметров на дисплее устройства. Встроенный календарь, отображающий время, дату. | |
| Программное обеспечение | Microsoft Windows 7 Pro или эквивалент с характеристиками: решение задач с помощью навигации на рабочем столе. Запуск программ и поиск часто используемых документов. Работа в Интернете с помощью встроенного браузера. Создание домашней сети и подключение компьютеров к принтеру с помощью домашней группы. Подключение к корпоративным сетям с помощью функции присоединения к домену. Функция архивации и восстановления всей системы. Возможность архивации данных в домашней или рабочей сети. Защита данных на компьютере и портативных устройствах хранения от потери и кражи с помощью шифрования диска. Способы аутентификации пользователя: картинка-пароль, позволяющая пользователю войти в систему при помощи трех касаний, и четырёхзначный PIN-код, а также встроенная поддержка биометрических устройств. Восстановление системы. Обновление системы восстанавливает все файлы в исходное состояние, сохраняя при этом все настройки, файлы и приложения. Сброс возвращает компьютер к заводским настройкам. Компонент безопасности операционной системы при скачивании и запуске приложений из Интернета использует репутационные сведения на возможность вредоносного действия. | |

## 2.2. Коммерческая часть

**Цена договора.**

Цена договора устанавливается по результатам проведенной тендерной процедуры. Валюта оплаты – российский рубль.

Определение единого базиса сравнения ценовых предложений: цена предложения без НДС.

**Условия оплаты.**

Оплата за поставленный Товар будет производиться Покупателем не ранее 45 (Сорока пяти) календарных дней и не позднее 50 календарных дней с даты подписания Сторонами Товарной накладной на основании выставленных Поставщиком счета (и счет-фактуры).

# 3. Инструкция претенденту

1. Инструкция претенденту является составной частью тендерной документации.
2. Претендент несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей своего тендерного предложения.
3. ООО «Каспийская нефтяная компания» (далее – Организатор тендера) не отвечает и не несет обязательств по расходам, указанным в п.2., независимо от характера (формы) проведения тендера и его результатов.
4. Организатор тендера предоставляет Претенденту настоящую Инструкцию и другую тендерную документацию, необходимую ему для подготовки тендерного предложения в соответствии с требованиями и условиями Заказчика, изложенными в тендерной документации.
5. Организатор тендера исходит из того, что Претендент обязан изучить все условия и требования, содержащиеся в представленной ему, с этой целью, тендерной документации. Тендерное предложение Претендента должно полностью отвечать указанным выше требованиям. Тендерное предложение Претендента, не отвечающее требованиям тендерной документации, не допускается к тендеру.
6. Организатор тендера обязан в течение 3 рабочих дней ответить на любой официальный запрос Претендента, поступивший не позднее 10 (десяти) календарных дней до окончательного срока подачи тендерного предложения. При этом копия ответа, имеющего общий для Претендентов характер, направляется всем Претендентам.
7. Организатор тендера, в том числе и по инициативе Заказчика, до окончательного срока представления тендерного предложения может внести изменения в тендерную документацию, при этом продлив срок предоставления тендерных предложений, с соответствующим письменным уведомлением всех Претендентов.
8. Организатор тендера, Претендент могут осуществлять необходимое официальное общение с помощью факсимильной и других электронных видов и способов связи с последующим обязательным письменным подтверждением своих обращений в пределах сроков, указанных в тендерной документации.
9. К участию в тендере по решению тендерной комиссии не допускаются претенденты:

* включенные в Реестр недобросовестных поставщиков Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации (ФАС России) (в соответствии с ФЗ № 44-ФЗ (94-ФЗ) и 223-ФЗ);
* находящиеся в процессе ликвидации либо признанные банкротом, а также, на имущество которых наложен арест либо экономическая деятельность которых приостановлена;
* которые прямо или косвенно предлагают, дали, либо соглашаются дать работнику Организатора тендера или Заказчика, члену Тендерного комитета (комиссии) вознаграждение в любой форме (материальной или нематериальной), в целях оказания влияния на проведение процедуры тендера, принятия решения или иного действия в связи с проводимым тендером;
* предоставившие в составе тендерных предложений недостоверные сведения;
* победители ранее проведенных тендеров, систематически (два и более раза) отказывающиеся от заключения договора на условиях тендерной документации и/или решения, принятого Тендерным комиссией (комитетом) Общества;
* в отношении которых установлены и документально подтверждены другие факты, отражающие риски нанесения финансового ущерба, а также ущерба имиджу ООО «Каспийская нефтяная компания» в случае вступления в договорные отношения с данным хозяйствующим субъектом.
* в случае несоответствия продукции и (или) договорных условий, указанных в предложении, требованиям документации;
* в случае подписания предложения неуполномоченным лицом;
* не соответствующие требованиям, изложенным в Приглашении для участия в тендере, тендерной документации, проекте Договора.

10. Участник тендера должен соответствовать следующим минимальным требованиям:

| **№ п/п** | **Требование** | **Описание требования** | | | | | | **Заключение** |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **1** | **2** | **3** | | | | | | **4** |
|  | Участник тендера:   * должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя в установленном в Российской Федерации порядке (для резидентов Российской Федерации)   или   * должен быть зарегистрирован в качестве субъекта гражданского права и иметь все необходимые разрешения для ведения деятельности по месту нахождения, месту выполнения работ (оказания услуг) в соответствии с законодательством государства и законодательством Российской Федерации (для нерезидентов Российской Федерации). | Должны быть представлены документы в соответствии с установленными требованиями. | | | | | | Не соответствует — представлена недостоверная информация.  Соответствует — представлена достоверная информация в полном объеме. |
|  | Представление (раскрытие) полной цепочки собственников, включая конечных бенефициаров[[1]](#footnote-1). | В соответствии с установленной формой. | | | | | | Не соответствует — цепочка собственников не раскрыта полностью/представлены недостоверные сведения.    Соответствует — информация по цепочке собственников представлена полностью, полностью раскрыта, представлены достоверные сведения. |
|  | Участник тендера не включен в Реестр недобросовестных Поставщиков, который:   * + ведется в соответствии с Федеральным законом № 223-ФЗ от 18.07.2011 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;   + велся до вступления в силу Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;   + ведется в соответствии с Федеральным законом № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». | Участник тендера не должен быть включен ни в один из следующих реестров:   * Реестр недобросовестных Поставщиков по Федеральному закону № 223-ФЗ от 18.07.2011 «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (размещен на сайте [*http://zakupki.gov.ru/223/dishonest/public/supplier-search.html*](http://zakupki.gov.ru/223/dishonest/public/supplier-search.html)); * Реестр недобросовестных Поставщиков, который велся до вступления в силу Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (размещен на сайте [*http://www.zakupki.gov.ru/epz/dishonestsupplier/dishonestSuppliersQuickSearch/search.html*](http://www.zakupki.gov.ru/epz/dishonestsupplier/dishonestSuppliersQuickSearch/search.html)); * Реестр недобросовестных Поставщиков, который ведется в соответствии с Федеральным законом № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (размещен на сайте http://rnp.fas.gov.ru/Default.aspx). | | | | | | Не соответствует — Участник тендера включен в Реестр.  Соответствует — Участник тендера не включен в Реестр. |
|  | Участник тендера не должен находиться в процессе ликвидации (для юридического лица) и/или быть признанным по решению суда несостоятельным (банкротом). | Должно отсутствовать соответствующее решение либо иные документы, подтверждающие названные факты. | | | | | | Не соответствует — находится в процессе ликвидации (для юридического лица)/ наличие решения суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства.  Соответствует — не находится в процессе ликвидации/отсутствие решения суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства. |
|  | Отсутствие процессуальных решений правоохранительных органов в отношении руководителя (собственника) Участника тендера, принятых по фактам мошеннических действий, в том числе умышленного завышения объема выполненных работ, оказанных услуг, поставленных товаров, материалов и других подобных действий в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки). | Должны отсутствовать процессуальные решения правоохранительных органов (в том числе судебные решения либо решения органа дознания/следователя/прокурора о прекращении уголовного преследования на основании ст. 25, 27 ч. 1 п. 3, 28, 28.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации). Проверка может быть проведена, в том числе, с использованием источников информации, размещенных в открытом доступе в информационно-коммуникационной сети Интернет и других открытых источниках. | | | | | | Не соответствует — имеются соответствующие решения правоохранительных органов в отношении руководителя (собственника) Участника тендера в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) либо судимость за преступление не погашена или снята.  Соответствует — отсутствуют соответствующие решения правоохранительных органов в отношении руководителя (собственника) Участника тендера в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) либо судимость за преступление погашена или снята. |
|  | Отсутствие судебных решений о применении в отношении руководителя, члена коллегиального органа или главного бухгалтера действующего наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, в т.ч. административного наказания в виде дисквалификации, срок наказания по которым не истек | Должны отсутствовать соответствующие судебные решения. | | | | | | Не соответствует — в отношении руководителя, члена коллегиального органа или главного бухгалтера имеются соответствующие судебные решения, срок наказания по которым не истек.  Соответствует — в отношении руководителя, члена коллегиального органа или главного бухгалтера отсутствуют соответствующие судебные решения, срок наказания по которым не истек. |
|  | Участник тендера не должен являться организацией, более 50% имущества которой находится под арестом по решению суда и/или судебного пристава и/или деятельность которой приостановлена. | Должно отсутствовать соответствующее решение. | | | | | | Не соответствует — на более 50 % имущества Участник тендера наложен арест по решению суда и/или судебного пристава и/или деятельность организации приостановлена.  Соответствует — на имущество Участник тендера не наложен арест (либо наложен арест на менее 50% имущества организации) и/или деятельность Участник тендера не приостановлена. |
|  | Отсутствие в деятельности Участника тендера нарушений требований законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупционной деятельности и мошенничеству:   * + Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции (принята в г. Нью-Йорке 31.10.2003 Резолюцией 58/4 на 51-ом пленарном заседании 58-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН, ратифицирована Федеральным законом от 08.03.2006 № 40-ФЗ);   + Конвенция об уголовной ответственности за коррупцию (заключена в г. Страсбурге 27.01.1999 ETS №173, ратифицирована Федеральным законом от 25.07.2006 № 125-ФЗ);   + Уголовный кодекс Российской Федерации;   + Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;   + Федеральный закон от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»;   + Указ Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы»;   + требования иных законодательных и нормативных актов в сфере противодействия коррупционной деятельности и мошенничеству. | * Участник тендера не должен быть включен в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения о причастности к экстремисткой деятельности или терроризму в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2011 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», в том числе Участник тендера не должен иметь трудовых отношений с вышеуказанными лицами. | | | | | | Не соответствует:   * Участник тендера включен в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения о причастности к экстремистской деятельности или терроризму; * Участник тендера состоит в трудовых отношениях с физическим лицом (лицами), включенным в список лиц в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2011 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».   Соответствует:   * Участник тендера не включен в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения о причастности к экстремистской деятельности или терроризму; * Участник тендера не состоит в трудовых отношениях с физическим лицом (лицами), включенным в список лиц, в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2011 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма». |
|  | Проверка Участника тендера в рамках проявления должной осмотрительности в соответствии с требованиями Министерства финансов Российской Федерации[[2]](#footnote-2) и Федеральной налоговой службы[[3]](#footnote-3). |  | | | | | | Не соответствует:   * организация (резидент Российской Федерации, а также резидент государства – участника Содружества Независимых Государств (СНГ) набрала 5 и более баллов; * организация (нерезидент Российской Федерации за исключением нерезидентов Российской Федерации, являющихся резидентами государств – участников СНГ) набрала 4 и более баллов.   Соответствует:   * организация (резидент Российской Федерации, а также резидент государства – участника СНГ) набрала менее 5 баллов; * организация (нерезидент Российской Федерации за исключением нерезидентов Российской Федерации, являющихся резидентами государств – участников СНГ) набрала менее 4 баллов.   При проведении проверки организаций, существующих менее 2-х лет (на момент осуществления проверки) по требованиям, установленным в п.9.5, п. 9.6, в случае непредставления отчетности Поставщиком или предоставления «нулевой» отчетности, по каждому такому пункту начисляется максимальный балл. |
|  | * 1. Совмещение должностей: собственник, руководитель и/или главный бухгалтер Участника тендера представлены в одном лице. | * + имеется факт совмещения должностей — «1»   + нет факта совмещения должностей — «0» | | | | | 0 / 1 |  |
|  | * 1. Адрес массовой регистрации юридических лиц [[4]](#footnote-4).   Требование не применяется для организаций – нерезидентов Российской Федерации | * + адрес массовой регистрации юридических лиц — «1»   + обратное — «0» | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Непродолжительный срок существования (менее 2-х лет с момента регистрации организации Участника тендера) (считаются 24 календарных месяца до момента осуществления проверки). | * + срок существования менее 1 года (регистрация организации Участника тендера менее, чем за 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки) — «2»   + срок существования менее от 1-го до 2-х лет — «1» (регистрация организации Участник тендера в период от 24 до 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки);   + срок существования более 2-х лет — «0» (регистрация организации Участник тендера ранее, чем за 24 календарных месяца до момента осуществления проверки) | | | | | 0 / 1 / 2 |
|  | * 1. Незначительная численность (среднесписочная численность работников за предшествующий проверке календарный год менее 10 человек или отсутствует кадровый состав). | * + численность персонала 5 и менее человек или отсутствие кадрового состава — «2»   + численность персонала от 6 до 10 человек — «1»   + численность персонала более 10 человек — «0» | | | | | 0 / 1 / 2 |
|  | * 1. Отсутствие прибыли в отчетном периоде (проверке подлежит последний отчетный период, предшествующий проверке). | * + прибыль в отчетном периоде «отрицательная» или равна «нулю» — «1»   + имеется положительная прибыль в отчетном периоде — «0» | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствие прибыли за предыдущий отчетный период (проверке подлежит завершившийся год, предшествующий году, в котором проводится проверка). | * + прибыль в предыдущем отчетном периоде «отрицательная» или равна «нулю» — «1»   + имеется положительная прибыль в предыдущем отчетном периоде — «0» | | | | | 0 /1 |
|  | * 1. Наличие неисполненной задолженности перед бюджетом по уплате налогов. | * + имеется неисполненная задолженность перед бюджетом — «1»   + нет неисполненной задолженности перед бюджетом — «0» | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Страна инкорпорации Участника тендера входит в список государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим и не предусматривающих раскрытие и представление информации при проведении финансовых операций. | * + Страна инкорпорации Участника тендера входит в список государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим и не предусматривающих раскрытие и представление информации при проведении финансовых операций (в соответствии с приказом Министерства Финансов Российской Федерации № 108н от 13.11.2007г.) — «1».   + Страна инкорпорации Участника тендера не входит в список государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим и не предусматривающих раскрытие и представление информации при проведении финансовых операций (в соответствии с приказом Министерства Финансов Российской Федерации № 108н от 13.11. 2007г.) — «0». | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствие в анкете контактной информации Участника тендера, его руководителей (уполномоченных должностных лиц). | * + Отсутствует в анкете контактная информация Участника тендера, его руководителей (уполномоченных должностных лиц) — «1»   + Имеется контактная информация Участника тендера, его руководителей (уполномоченных должностных лиц) — «0». | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствует в анкете информация о фактическом месте нахождении Участника тендера. | * + Отсутствует в анкете информация о фактическом месте нахождении Участник тендера — «1».   + Имеется в анкете информация о фактическом месте нахождении Участник тендера — «0». | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Неоднократное снятие с учета и постановка на учет в налоговых органах налогоплательщика в связи с изменением места нахождения («миграция» между налоговыми органами). Проверке подлежат данные за последние 60 календарных месяцев до момента осуществления проверки. | * + Неоднократное (2 и более раз) снятие с учета и постановка на учет в налоговых органах налогоплательщика в связи с изменением места нахождения («миграция» между налоговыми органами) — «1»   + Отсутствует информация о неоднократном снятии с учета и постановки на учет в налоговых органах налогоплательщика в связи с изменением места нахождения («миграция» между налоговыми органами) — «0». | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствие судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств, связанных с оплатой аренды помещений/оборудования, пользованием электроэнергией/теплом за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки. | * + Имеются судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств, связанных с оплатой аренды помещений/оборудования, пользования электроэнергией/теплом — «1».   + Отсутствуют судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств, связанных с оплатой аренды помещений/оборудования, пользования электроэнергией/теплом — «0».   Проверка может быть проведена, в том числе, с использованием источников информации, размещенных в открытом доступе в информационно-коммуникационной сети Интернет и других открытых источниках. | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствие судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по своевременной и полной выплате работникам заработной платы за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки. | * + Имеются судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств по своевременной и полной выплате работникам заработной платы — «1».   + Отсутствуют судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств по своевременной и полной выплате работникам заработной платы — «0».   Проверка может быть проведена, в том числе, с использованием источников информации, размещенных в открытом доступе в информационно-коммуникационной сети Интернет и других открытых источниках. | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Отсутствие судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по уплате обязательных платежей, т.е. уплате налогов, сборов и иных обязательных взносов в бюджеты соответствующего уровня и государственные внебюджетные фонды, а также судебных решений в отношении Участника тендера, принятых по фактам неисполнения договорных обязательств в отношении сторонних организаций, совокупная сумма взыскания по которым превышает 50% активов Участника тендера за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки. | * + Имеются судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств по уплате обязательных платежей, т.е. уплате налогов, сборов и иных обязательных взносов в бюджеты соответствующего уровня и государственные внебюджетные фонды, а также судебные решения в отношении Участника тендера, принятые по фактам неисполнения договорных обязательств в отношении сторонних организаций, совокупная сумма взыскания по которым превышает 50% активов Участника тендера — «1».   + Отсутствуют судебные решения о взыскании с Участника тендера обязательств по уплате обязательных платежей, т.е. уплате налогов, сборов и иных обязательных взносов в бюджеты соответствующего уровня и государственные внебюджетные фонды, а также судебные решения в отношении Участника тендера, принятых по фактам неисполнения договорных обязательств в отношении сторонних организаций, совокупная сумма взыскания по которым превышает 50% активов Участника тендера — «0».   Проверка может быть проведена, в том числе, с использованием источников информации, размещенных в открытом доступе в информационно-коммуникационной сети Интернет и других открытых источниках. | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Участник тендера не сдает финансовую отчетность в органы государственной статистики.   Требование не применяется для организаций – нерезидентов Российской Федерации | * + Участник тендера не сдает финансовую отчетность в органы государственной статистики (сдал менее одного раза за последние 24 календарных месяца до момента осуществления проверки) — «1».   + Участник тендера сдает финансовую отчетность в органы государственной статистики (сдал один и более раз за последние 24 календарных месяца до момента осуществления проверки) — «0».   Проверка может быть проведена, в том числе, с использованием источников информации, размещенных в открытом доступе в информационно-коммуникационной сети Интернет и других открытых источниках. | | | | | 0 / 1 |
|  | * 1. Стоимость чистых активов Участника тендера в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) не должна быть ниже величины уставного капитала. | * + Стоимость чистых активов Участника тендера в течение 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) ниже величины уставного капитала – 2   + Стоимость чистых активов Участника тендера в течение 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) не ниже величины уставного капитала – 0 | | | | | 0 / 2 |  |
|  | Представление документов для оценки финансового состояния. | Критерии оценки финансового состояния Участника тендера, применяемые Компанией, включают четыре показателя: коэффициент финансовой устойчивости, коэффициент финансирования (показатели 1 группы), коэффициент текущей ликвидности и индекс кредитоспособности Альтмана (показатели 2 группы). Коэффициенты финансовой устойчивости и финансирования являются ключевыми при вынесении заключения о финансовом состоянии Участника тендера. Финансовое состояние Участника тендера Участника тендера принимается по наихудшему расчетному показателю 1 группы.  Показатели 2 группы имеют второстепенное значение и служат в качестве дополнительной информации при формировании окончательного решения в случае, если показатели 1 группы принимают «граничные» значения (+/- 0,03 от порогового значения). | | | | | | **Не соответствует** – предоставлена недостоверная информация; проведена оценка и дано заключение о финансовом состоянии: крайне неустойчивое финансовое состояние.  **Соответствует** - представлены документы, проведена оценка и дано заключение о финансовом состоянии:  1) устойчивое финансовое состояние;  2) достаточно устойчивое финансовое состояние;  3) неустойчивое финансовое состояние; |
|  | 10.1 Оценка финансового состояния нефинансовых организаций (публичных и непубличных обществ: акционерных обществ (ОАО, ЗАО, если организации не внесли соответствующие изменения в Устав общества), ООО, а также индивидуальных предпринимателей) и нерезидентов Российской Федерации | Показатель | Заключение о финансовом состоянии нефинансовых организаций и нерезидентов Российской Федерации | | | | |  |
| Устойчивое финансовое состояние | Достаточно устойчивое финансовое состояние | Неустойчивое финансовое состояние | Крайне неустойчивое финансовое состояние | |
| Коэффициент финансовой устойчивости = (Капитал+долгосрочные обязательства)/ Пассивы | ≥ 0,80 | 0,40 - 0,79 | 0,01 - 0,39 | ≤ 0 | |
| Коэффициент финансирования = Капитал/Обязательства | ≥ 2,00 | 0,60 - 1,99 | 0,01 - 0,59 | ≤ 0 | |
| Коэффициент текущей ликвидности = (Оборотные активы-Долгосрочные требования)/Краткосрочные обязательства | ≥ 2,00 | 1,40 - 1,99 | 1,00 - 1,39 | ≤ 0,99 | |
| Индекс кредитоспособности Альтмана | ≥3,00 | 2,40–2,99 | 1,81–2,39 | ≤1,80 | |
|  | 10.2 Оценка финансового состояния негосударственных, некоммерческих организаций (учреждения, фонды, коллегии, партнерства) | Показатель | Заключение о финансовом состоянии негосударственных, некоммерческих организации | | | | |  |
| Устойчивое финансовое состояние | Достаточно устойчивое финансовое состояние | Неустойчивое финансовое состояние | Крайне неустойчивое финансовое состояние | |
| Коэффициент финансовой устойчивости = (Капитал+Целевое финансирование+долгосрочные обязательства)/Пассивы | ≥ 0,80 | 0,40 - 0,79 | 0,01 - 0,39 | ≤ 0 | |
| Коэффициент финансирования = Капитал+Целевое финансирование)/ Обязательства | ≥ 2,00 | 0,60 - 1,99 | 0,01 - 0,59 | ≤ 0 | |
| Коэффициент текущей ликвидности = (Оборотные активы-Долгосрочные требования)/Краткосрочные обязательства | ≥ 2,00 | 1,40 - 1,99 | 1,00 - 1,39 | ≤ 0,99 | |
| Индекс кредитоспособности Альтмана | ≥ 3,00 | 2,40 - 2,99 | 1,81 - 2,39 | ≤ 1,80 | |

Оцениваются документы, представленные в соответствии с п. 15.

1. **Участник тендера должен соответствовать индивидуальным для данной процедуры квалификационным требованиям и предоставить подтверждающие документы:**

10.1. Участник должен обладать следующими разрешениями:

10.1.1. участник тендера должен быть производителем оборудования либо быть партнером, дилером, дистрибьютором производителя (наличие сертификата партнерства от производителя оборудования, соответствующего письма от производителя, договора о партнерстве и пр.).

10.1.2. наличие у Участника прав (правообладатель либо иное правомочное лицо – дилер, дистрибьютор, партнер правообладателя), необходимых для передачи Покупателю прав на использование программного обеспечения.

10.2. Участник тендера должен обладать следующим опытом: наличие положительного и достаточного опыта поставки товара аналогичной предмету тендера по не менее чем 10 (Десяти) договорам, за период с 2014 года по настоящее время. Под аналогичным видом понимается поставка компьютерной техники и оборудования.

10.3. Иные требования:

- отсутствие в течение последних 2 (двух) лет случаев судебных разбирательств в качестве ответчика с ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы в связи с существенными нарушениями договора, исковые требования по которым были удовлетворены, а также случаев расторжения ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы в одностороннем порядке договора в связи с существенными нарушениями его условий.

1. Представленное тендерное предложение после его рассмотрения Претенденту не возвращается. Претендент принимает на себя обязательство обращаться с информацией, находящейся в тендерной документации Заказчика, как с конфиденциальной, и не разглашать ее какой-либо третьей стороне.
2. Организатор тендера обязуется соблюдать конфиденциальность информации, содержащейся в тендерном предложении Претендента. Конфиденциальной признается и переписка по вопросам тендера.
3. Языком тендерного предложения Претендента, а также переписки по вопросам тендера является русский язык.
4. Общество, объявившее тендер, имеет право:

* не допускать к тендеру любое из полученных тендерных предложений, в случае его несоответствия требованиям тендерной документации;
* отменить тендер на любой его стадии, в том числе и после выбора победителя тендера, но до момента заключения договора;
* в целях проверки заявленных Претендентом в Тендерном предложении сведений осуществлять необходимые запросы в соответствующие государственные и иные органы и организации, посещать предприятия, учреждения и производственные объекты Претендента.

1. Перечень обязательных документов тендерного предложения, входящих в Техническую часть предложения:

Техническая часть – документы, подготовленные Претендентом в соответствии с требованиями тендерной документации Заказчика, в том числе настоящей Инструкции, за исключением документов, содержащих сведения о цене тендерного предложения.

В качестве документального подтверждения своего желания участвовать в тендере и возможностей выполнить требования Заказчика по предмету тендера, Претендент в составе тендерного предложения должен предоставить свидетельства своего технического потенциала, необходимой квалификации, экономического и финансового положения. К указанным свидетельствам относится:

* 1. Сведения об участнике по форме согласно Приложению № 2.
  2. Форма подтверждения участником тендерной процедуры – юридическим лицом наличия согласия на обработку персональных данных (Приложение №4).
  3. Регистрационные и иные документы:
     1. **Для резидентов Российской Федерации — юридических лиц:**
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия Устава;
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия свидетельства о государственной регистрации;
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия свидетельства о постановке на налоговый учет;
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия документа, подтверждающего полномочия единоличного исполнительного органа и, в случае если документы подписываются по доверенности, копия доверенности на лицо, подписывающее документы;
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия приказа о назначении главного бухгалтера, а в случае его отсутствия — информационное письмо-справка за подписью руководителя с указанием причин;
* Оригинал или заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц от даты не позднее 1 (одного) месяца с момента подачи документов;
* Сведения о цепочке собственников, включая конечных бенефициаров, по установленной форме (для организаций с формой собственности «акционерное общество» (публичное или непубличное; ЗАО, ОАО, ПАО, АО, если организация не внесла соответствующие изменения в Устав общества) необходимо дополнительно приложить заверенную печатью организации (при наличии) и подписью руководителя копию реестра акционеров (владеющих не менее чем 5% акций) от даты не позднее 1 (одного) месяца с момента подачи документов);
* Заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя организации копия формы КНД-1110018 «Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год»;
* Оригинал или заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя Участника тендера копия справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов или о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам (дата выдачи справки не более 1 (одного) месяца от даты подачи документов).
  + 1. **Для резидентов Российской Федерации — индивидуальных предпринимателей:**
* Заверенная печатью (при наличии) и подписью индивидуального предпринимателя копия документа о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством Российской Федерации;
* Заверенная печатью (при наличии) и подписью копия свидетельства о постановке на налоговый учет;
* Копия общегражданского паспорта индивидуального предпринимателя;
* Оригинал или заверенная печатью организации (при наличии) и подписью руководителя Участника тендера копия справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов или о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам (дата выдачи справки не более 1 (одного) месяца от даты подачи документов).
  + 1. **Для нерезидентов Российской Федерации:**
* Заверенная печатью организации (при наличии) копия информации о регистрации Участника тендера, а также данные об учредителях и собственниках Участника тендера, в виде выписки из торгового реестра, с приложением перевода на русский язык;
* В случае если документы на аккредитацию подписываются по доверенности, представляется копия доверенности на лицо, подписывающее такие документы, с приложением перевода на русский язык;
* В случае если в соответствии с законодательством страны Участника тендера представление тех или иных документов невозможно — Участник тендера обязан представить информационное письмо-справку с объяснением таких причин, а также (насколько это возможно) аналогичный документ, близкий по содержанию к запрашиваемому, с переводом на русский язык;
* Сведения о цепочке собственников, включая конечных бенефициаров по установленной форме;
* Заверенная Поставщиком копия информации о регистрации Участника тендера в налоговых органах по месту юридической регистрации Участника тендера (TIN или аналогичный номер налогоплательщика по месту регистрации Поставщика).

**Финансовая информация[[5]](#footnote-5)** **для проверки уровня финансового состояния**

* + 1. **Для резидентов Российской Федерации – юридических лиц (включая резидентов Российской Федерации, применяющих упрощенную систему налогообложения[[6]](#footnote-6),** **субъектов малого предпринимательства[[7]](#footnote-7) и индивидуальных предпринимателей):**
       1. Финансовая отчетность за последние 3 года (с отметкой налоговых органов о принятии)**[[8]](#footnote-8)**:
* Форма 0710001 по ОКУД – Бухгалтерский баланс;
* Форма 0710002 по ОКУД – Отчет о финансовых результатах.
* Форма 0710003 по ОКУД – отчет об изменениях капитала.
  + - 1. Финансовая отчетность на последнюю отчетную дату (квартал) за подписью руководителя организации и главного бухгалтера, заверенная печатью Участника тендера (при наличии):
* Форма 0710001 по ОКУД – Бухгалтерский баланс;
* Форма 0710002 по ОКУД – Отчет о финансовых результатах.
  + 1. **Для нерезидентов Российской Федерации (отчетность по стандартам IAS):**

Заверенная Участником тендера копия финансовой отчетности за последний отчетный период и за последние 3 года по разделам (допускается не аудированная):

* Consolidated Balance Sheet (Бухгалтерский баланс);
* Income Statement (Отчет о прибылях и убытках).
  + 1. **Для нерезидентов Российской Федерации (иная форма отчетности):**

Заверенная Участником тендера финансовая отчетность за последний отчетный период и за последние 3 года по разделам, приведенным в соответствие со стандартами, применимыми для Бухгалтерской отчетности на территории Российской Федерации (Бухгалтерский баланс, Отчет о финансовых результатах).

* 1. Документы, подтверждающие соответствие Участника тендера требованиям, указанным в п.10.1.1.:

- документ, подтверждающий статус производителя оборудования, либо копия документа, подтверждающего статус партнера, дилера, дистрибьютора производителя (сертификат партнерства от производителя оборудования, соответствующее письмо от производителя, договор о партнерстве и пр.).

* 1. Документы, подтверждающие соответствие Участника тендера требованиям, указанным в п.10.1.2.:

- копия документа, подтверждающего статус правообладателя, либо документа на предоставление правообладателем права, предусмотренного законодательством РФ, на заключение настоящего Договора, право осуществлять распространение ПО.

* 1. Документы, подтверждающие соответствие Участника тендера требованиям, указанным в п.10.2.:

- сведения об опыте выполнения аналогичных договоров по форме Приложения № 5 с приложениями заверенных Участником тендера копий указанных в данной форме договоров (первый (с наименованием контрагента и предметом договора) и последний (подписи сторон) лист), копии страниц из договоров, которые подтверждают заявленный опыт Участника (например, из технического задания, календарного плана и пр.).

* 1. Документы, подтверждающие соответствие Участника тендера требованиям, указанным в п.10.3:

- Письмо-декларация в свободной форме о наличии/отсутствии за последние 2 (два) года случаев судебных разбирательств в качестве ответчика с ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы в связи с существенными нарушениями договора, исковые требования по которым были удовлетворены, а также случаев расторжения ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы в одностороннем порядке договора в связи с существенными нарушениями его условий.

* 1. Согласие Участника тендера (по форме Приложения № 6) с техническим заданием заказчика, а также согласие участника тендера заключить договор на выполнение работ по предмету тендера в редакции заказчика, с приложением подписанного договора.
  2. Оформленная (подписанная Участником тендера с проставлением печати) спецификация с указанием наименования Товара, его производителя, количества, стоимости, сроков поставки, гарантийного срока. По усмотрению Участника техническое предложение может быть дополнено сведениями, улучшающими условия технических требований. Участник по своему усмотрению в подтверждение данных, представленных в техническом предложении, может приложить любые документы, характеризующие поставку.
  3. Информация в свободной форме за подписью и печатью Участника тендера о поставляемом программном обеспечении с указанием срока, на который предоставляется неисключительная лицензия на использование ПО, условия и сроки Гарантийного обслуживания ПО, способ передачи ПО, и электронно-цифровых ключей и документации, территория, на которой предоставляется неисключительная лицензия на использование ПО.
  4. Информация (в свободной форме, за подписью и печатью Участника тендера) о наличии собственного/ партнерского сервисного центра с предоставление подтверждающих документов (документы о наличии собственного сервисного центра, партнерское соглашение и пр.), указание места его нахождения, условий сервисного (гарантийного) обслуживания.

15.12. Перечень обязательных документов, входящих в Коммерческую часть предложения.

Коммерческая часть – документы, подготовленные Участником в соответствии с требованиями документации Заказчика, в том числе настоящей Инструкции, содержащие сведения о цене предложения.

15.12.1. «Титульный лист предложения» по форме согласно Приложению № 7 к настоящей Инструкции.

15.12.2. Коммерческое предложение, оформленное в виде спецификации (по форме Приложения № 8) с указанием наименования компьютерного оборудования (комплектующих), его производителя, количества, стоимости; информация о применяемой системе налогообложения.

16. Требования к оформлению тендерного предложения и его доставке.

Тендерное предложение должно быть подготовлено и предоставлено Организатору тендера в соответствии с требованиями и условиями настоящей Инструкции. В случае обнаружения в тендерном предложении арифметических ошибок, либо недостатков, не меняющих по сути предложение, Организатор тендера в течение суток уведомляет об этом Претендента и устанавливает срок для приведения документации в соответствие с требованиями. Отказ или несвоевременное исполнение требований Организатора тендера снимает тендерное предложение с рассмотрения. Организатор тендера не допускает к тендеру тендерные предложения, если они не соответствуют требованиям тендерной документации.

16.1. Тендерное предложение должно быть подписано руководителем организации Претендента или его уполномоченным лицом, имеющим соответствующую доверенность.

16.2. Тендерное предложение принимается в 3-х запечатанных конвертах: наружном и 2-х внутренних. Во внутренних конвертах должны находиться:

* в одном конверте – техническая часть тендерного в двух конвертах: «оригинал» и «копия», а также электронный носитель информации, содержащий полностью техническую часть тендерного предложения Претендента в электронном виде;
* в другом конверте – коммерческая часть тендерного предложения в двух конвертах: «оригинал» и «копия», а также электронный носитель информации, содержащий полностью коммерческую часть тендерного предложения Претендента в электронном виде.

Все конверты оформляются в соответствии с требованиями пересылки почтовой корреспонденции.

16.3. На наружном конверте должна быть дополнительная надпись – «ТЕНДЕРНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ» (с указанием объекта и предмета тендера в редакции Приглашения для участия в тендере).

16.4. На внутренних конвертах должны быть дополнительные надписи:

* на одном конверте – «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ ТЕНДЕРНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ» (с указанием объекта и предмета тендера в редакции Приглашения для участия в тендере);
* на другом конверте – «КОММЕРЧЕСКАЯ ЧАСТЬ ТЕНДЕРНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ» (с указанием объекта и предмета тендера в редакции Приглашения для участия в тендере).

16.5. На обоих внутренних конвертах должны быть также указаны: номер телефона, факса, e-mail Претендента. Внутренние конверты должны быть обязательно опечатаны печатью Претендента таким образом, чтобы исключить возможность их вскрытия без повреждения печати.

16.6. Необходимое количество экземпляров тендерного предложения указывается Заказчиком в приглашении для участия в тендере. Каждый экземпляр тендерного предложения оформляется в соответствии с пп. 16.1. ‑ 16.3. настоящей Инструкции.

Требования к предоставлению электронной копии заявки (каждой ее части):

а. электронная копия тендерного предложения (каждой ее части) может быть представлена на одном из следующих носителей - CD/DVD, USB-накопитель;

б. электронная копия тендерного предложения (каждой ее части) должна содержать отсканированные копии всех документов, входящих в печатную копию (предпочтительный формат - Portable Document Format (\*.pdf), по принципу: «один файл - один документ»; файлы с расчетами необходимо представлять в формате Excel (\*.xls);

в. название каждого файла должно отражать наименование документа, копия которого содержится в файле (допускается указание краткого наименования), при этом название файла не должно превышать 25 символов;

г. представленные файлы не должны иметь защиты от открытия, копирования содержимого или печати; при этом информация должна быть защищена от изменения.

16.7. Тендерное предложение Претендента доставляется его уполномоченным доверенностью представителем Организатору тендера. Работник пункта приема корреспонденции, принявший тендерное предложение делает отметку о приеме в накладной (или реестре, или копии титульного листа тендерного предложения, или сопроводительном письме и др.), если таковые имеются у курьера или лица, доставившего тендерное предложение.

Тендерное предложение может быть отправлено Претендентом и по почте заказным письмом с уведомлением о получении.

16.8. Принятое тендерное предложение регистрируется в соответствии с внутренним документом, регламентирующим документационное обеспечение управленческой деятельности. Зарегистрированному тендерному предложению обеспечивается надлежащее хранение в подразделении, отвечающем за тендерную деятельность.

16.9. Организатор тендера устанавливает для Претендентов единый срок действия тендерного предложения – не менее 90 календарных дней, начиная с даты проведения тендера. Тендерные предложения, содержащие меньший срок действия, к участию в тендере не допускаются.

16.10. Претендент может изменить или отозвать тендерное предложение после его подачи при условии, что Организатор тендера получит письменное уведомление об изменении или отзыве до окончательного срока представления тендерных предложений. Уведомление Претендента должно быть отправлено письмом в соответствии с требованиями п.п. 16.1. Инструкции.

16.11. Никакие изменения не могут быть внесены в тендерное предложение после окончательного срока его представления.

16.12. Окончательным сроком представления тендерного предложения является день, указанный в приглашении для участия в тендере. Тендерные предложения, поступившие по истечению указанного срока, отклоняются.

16.13. В случае, если все претенденты, которым была направлена тендерная документация, представят тендерные предложения до наступления даты, указанной в Приглашении к тендеру, Организатор тендера вправе провести тендер ранее установленного срока при наличии письменного согласия всех зарегистрированных претендентов.

16.14. Организатор тендера имеет право обратиться к Претенденту, а Претендент принять обращение о продлении сроков действия тендерного предложения.

16.15. Победитель тендера имеет право на заключение договора с Заказчиком на условиях своего тендерного предложения и тендерной документации Заказчика. В случае если в ходе исполнения договора будет выявлено, что по каким-либо причинам в тендерном предложении Победителя тендера имеются несоответствия требованиям тендерной документации Заказчика, то определяющими (приоритетными) условиями исполнения договора являются требования тендерной документации Заказчика.

16.16. Условия проекта договора, подлежащего заключению по результатам тендера, не подлежат изменению Претендентом.

16.17. После получения уведомления о признании победителем тендера, Претендент обязан, в срок не более 10 календарных дней, подписать со своей стороны проект договора (в необходимом количестве экземпляров) и направить Заказчику.

**Примечание:** при наличии в тендерной документации требования о предоставлении победителем тендера финансового обеспечения выполнения договорных обязательств в виде безусловной банковской гарантии, указанная банковская гарантия направляется Заказчику вместе с подписанным проектом договора.

16.18. Споры/разногласия сторон, возникающие в ходе исполнения договора, заключенного по результатам тендера, разрешаются сторонами в соответствии с условиями договора/нормами действующего законодательства РФ.

# 4. Условия и порядок проведения одноэтапного тендера с процедурой уторговывания по предмету тендера.

1. В день открытия тендера Секретарь Тендерной комиссии (Тендерного комитета) Общества производит окончание регистрации тендерных предложений в Журнале путем внесения своей подписи в строке, следующей после регистрационных данных последнего тендерного предложения.

Зарегистрированные тендерные предложения и Журнал доставляются в место проведения тендера в офисе Организатора тендера.

2. Тендер проводится без личного присутствия представителей зарегистрированных претендентов.

3. Лицо, проводящее процедуру уторговывания, объявляет:

- текущие дату и время;

- наименование предмета и объекта тендера;

- вид тендера;

* + - * предусмотренные тендерной документацией Заказчика:
        + условия и сроки поставки / выполнения работ / оказания услуг,
        + условия, сроки и порядок расчетов,
        + условия финансового обеспечения (если предусмотрено тендерной документацией),
        + при необходимости другие существенные условия и требования проводимого тендера;

- наименование присутствующих зарегистрированных претендентов.

4. Перед вскрытием конвертов с тендерными предложениями лицо, проводящее тендер, присутствующие члены Тендерной комиссии (Тендерного комитета) Общества удостоверяются в их целостности.

5. При вскрытии конвертов по каждому тендерному предложению объявляется заявленные:

* + - * цену тендерного предложения;
      * условия и сроки поставки / выполнения работ / оказания услуг;
      * условия, сроки и порядок расчетов;
      * условия финансового обеспечения (если предусмотрено тендерной документацией);
      * при необходимости другие существенные условия и требования проводимого тендера.

# 6. При проведении процедуры уторговывания без участия представителей зарегистрированных претендентов, каждому претенденту посредством электронных средств связи направляется письмо о рассмотрении возможности снижения цены своих тендерных предложений (либо иных условий, по которым проводится уторговывание). После получения информации от зарегистрированных претендентов каждому претенденту направляется письмо с предложением повторно снизить цену. Процедура по снижению цен осуществляются до того момента, когда каждый из представителей зарегистрированных претендентов не заявит, что предлагаемая им цена является окончательной. После этого Зарегистрированным претендентам предлагается заполнить Титульные листы с указанием в них последней цены. Заполненные Титульные листы направляются в Тендерную комиссию (Тендерный комитет) Общества, и процедура уторговывания считается оконченной.

# Приложение № 1: Форма Заявки

**начало формы**

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование Заказчика)

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(Ф.И.О. руководителя)

ЗАЯВКА

на участие в тендере

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование предмета и объекта, номер тендера в соответствии с Приглашением)

Уважаемый \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_!

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(полное наименование участника)

выражает заинтересованность в своем участии в тендере по вышеназванному предмету и объекту тендера. Прошу передать нашему доверенному лицу, направить по почте *(указать иной способ доставки)* тендерную документацию для подготовки тендерного предложения.

С уважением,

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(должность, наименование Претендента) (подпись И.О. Фамилия)

*Дата* *Печать*

**конец формы**

# Приложение № 2: Форма сведений об участнике

Для заполнения Участником, не являющимся физическим лицом, в том числе индивидуальным предпринимателем

**начало формы**

Форма 1

Наименование участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

Номер и предмет тендера: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

**Сведения об участнике ТЕНДЕРА**

Изучив приглашение и тендерную документацию по предмету\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_, и принимая установленные в них требования и условия данного запроса, настоящим сообщаем о себе следующие сведения:

1. Наименование организации *(полное и краткое наименование организации)*:
2. Прежнее название организации, если менялось (да/нет, если да – перечислить названия и даты регистрации): ***Имеется / Не имеется***

|  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- |
|  | **Дата регистрации** | **Наименование** | **Примечание** |
| 1 |  |  |  |

1. Руководитель организации: *(должность, фамилия, имя, отчество):* \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_
2. Главный бухгалтер: *(фамилия, имя, отчество):*
3. Дата, место и орган регистрации, № свидетельства:

*(Для не резидентов РФ - дата и место регистрации в Торговой палате либо ином регистрирующем юридические лица органе)*

1. ИНН

КПП

ОГРН

*(Для не резидентов РФ - TIN (Taxpayer Identification Number)*

1. Адрес:

Юридический (место нахождения):

Фактический (почтовый):

Телефон:

Факс:

Электронная почта:

Официальный веб-сайт организации:

1. Уставный фонд (капитал)
2. Банковские реквизиты:

р/с

банк

К/с БИК

1. Годовые обороты организации за последние 3 года с учетом НДС (в тыс. рублей) *(Данные предоставляются на основании финансовой отчетности по соответствующему году).*

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
|  | 20\_\_ г.,  тыс.руб. | 20\_\_ г.,  тыс.руб. | 20\_\_ г.,  тыс.руб. | Среднегодовой объем, тыс.руб.  *((20\_\_+20\_\_+20\_\_)/3)* |
| Годовые обороты всего**,**  тыс.руб. |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |

1. Среднесписочная численность персонала организации в текущем году (*указать год*) - \_\_\_\_ человек, в предыдущем году (*указать год*) - \_\_\_\_\_\_ человек.
2. Настоящим подтверждаем ненахождение \_\_\_\_\_\_\_\_*(наименование участника)*\_\_\_\_\_\_ в процессе ликвидации (для юридического лица), отсутствие статуса несостоятельного (банкрота).
3. Настоящим подтверждаем отсутствие наложения ареста на имущество \_\_\_\_\_\_\_\_*(наименование участника)*\_\_\_\_\_\_ *(либо указывается объем имущества, на который наложен арест)*, а также подтверждаем отсутствие факта приостановления экономической деятельности \_\_\_\_\_\_\_\_*(наименование участника)*\_\_\_\_\_\_.
4. Информация об имевших место фактах привлечения руководителей/ членов коллегиального исполнительного органа или главного бухгалтера Участника тендера судимости за преступления в сфере экономики (за исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также применение в отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, и административного наказания в виде дисквалификации (за последние 2 года)

**\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_**

1. Информация о наличии/ отсутствии процессуальных решений правоохранительных органов в отношении руководителя (собственника) Участника тендера, принятых по фактам мошеннических действий, в том числе умышленного завышения объема выполненных работ, оказанных услуг, поставленных товаров, материалов и других подобных действий в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
2. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств, связанных с оплатой аренды помещений/оборудования, пользованием электроэнергией/теплом за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки;
3. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по своевременной и полной выплате работникам заработной платы за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
4. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по уплате обязательных платежей, т.е. уплате налогов, сборов и иных обязательных взносов в бюджеты соответствующего уровня и государственные внебюджетные фонды, а также судебных решений в отношении Участника тендера, принятых по фактам неисполнения договорных обязательств в отношении сторонних организаций, совокупная сумма взыскания по которым превышает 50% активов Участника тендера за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
5. Наличие претензионно-исковой работы с ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы.

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Направление бизнеса** | **Претензионно-исковая работа** | | | |
| **Наименование Заказчика,**  **№ Договора** | **Факты претензионно-исковой работы \*** | **Кол-во случаев** | **Комментарии \*\*** |
| Поставка МТР |  | 1. Срыв сроков поставки МТР (1 месяц и более) 2. Рекламации по качеству поставленных МТР 3. Наличие фактов непоставки (недопоставки) МТР |  |  |
| Выполнение работ |  | 1. Срыв сроков выполнения работ как по Договору в целом, так и по отдельным этапам (1 месяц и более) 2. Наличие скрытых или явных дефектов/недостатков в выполненных работах, в том числе в течение гарантийного периода 3. Наличие фактов невыполнения работ |  |  |
| Оказание услуг |  | 1. Срыв сроков оказания услуг как по Договору в целом, так и по отдельным этапам (1 месяц и более) 2. Наличие скрытых или явных дефектов/недостатков в оказанных услугах, в том числе в течение гарантийного периода 3. Наличие фактов неоказания услуг |  |  |

*\* Представляется информация о фактах претензионно-исковой деятельности за последние 24 календарных месяцев до момента проверки по каждому случаю.*

*\*\* В поле «Комментарии» Поставщик может отразить свое мнение об обоснованности претензий со стороны Заказчика.*

1. Сообщаем, что для оперативного уведомления по вопросам организационного характера и взаимодействия с ООО «Каспийская нефтяная компания» нами уполномочен **\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_**
2. Филиалы: *(перечислить наименования и почтовые адреса)*.
3. Сведения о необходимости одобрения заключения сделки уполномоченными органами управления участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_
4. Сведения о привлекаемых субподрядчиках: *(заполнить таблицу в случае привлечения субподрядчиков/в случае отсутствия привлекаемых субподрядчиков, указать: «*Привлекаемые субподрядчики отсутствуют»)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| № п/п | Наименование привлекаемого субподрядчика, ИНН | Наименование поставляемых товаров, работ, услуг (иное) | Общий объем поставок  (в % от общего объема поставляемых товаров, работ, услуг) | Примечания*(в т.ч. является ли субподрядчик субъектом МСП)* |
| наименование предмета тендера *(указать)* | | | | |
|  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |
| … |  |  |  |  |

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

должность (подпись, М.П.) (фамилия, имя, отчество подписавшего,)

**конец формы**

Для заполнения Участником, являющимся физическим лицом, в том числе индивидуальным предпринимателем

**начало формы**

Форма

Фамилия Имя Отчество: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ . ИНН: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ .

Номер и предмет тендера: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

**Сведения об участнике ТЕНДЕРА**

Изучив приглашение и тендерную документацию по предмету\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_, и принимая установленные в них требования и условия данного запроса, настоящим сообщаем о себе следующие сведения:

1. Фамилия Имя Отчество: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ .

Предыдущие Фамилия Имя Отчество: *(указать:* *«*да*»*/*«*нет*»*, *если да – заполнить таблицу)*

|  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- |
|  | Предыдущие ФИО | Причина и дата изменения | Примечания |
| 1 |  |  |  |
| 2 |  |  |  |
| … |  |  |  |

1. Дата и место рождения, пол, гражданство[[9]](#footnote-9): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ .
2. Наименование документа, удостоверяющего личность: *(тип, серия и номер, дата и место выдачи, код подразделения).*
3. Отношение к воинской службе: *(невоеннообязанный, отслужил/запас, военнослужащий).*
4. Семейное положение: *(указать)*
5. Сведения о месте работы (при наличии): *(наименование организации, адрес, вид деятельности организации, наименование должности, стаж работы в организации).*
6. Сведения об образовании: *(вид образования, наименование учебного заведения, год окончания, специальность).*
7. Наименование регистрирующего органа, в котором находится регистрационное дело: (не заполняется физ. лицами): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ ;

ИНН *(указать)*

*(Примечание: для нерезидентов Российской Федерации — указать TIN (Taxpayer Identification Number)*

ОГРН, номер свидетельства ОГРН (не заполняется физ. лицами): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ ;

ОКВЭД, дата регистрации (не заполняется физ. лицами): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ ;

1. Адрес:

Юридический адрес (не заполняется физ. лицами): *(указать)*

Адрес регистрации (прописки): *(указать)*

Адрес временной регистрации (при наличии): *(указать)*

Адрес фактического проживания: *(указать, если не совпадает с адресом (указать)*

Телефон: *(указать)*

Факс: *(указать)*

Электронная почта: *(указать)*

Официальный веб-сайт (при наличии): *(указать)*

1. Банковские реквизиты:

р/с

банк

К/с БИК

1. Данные о доходах/ среднегодовых оборотах (доходы за последние 3 года (в тыс. рублей) *(заполнить таблицу. Примечание: данные предоставляются на основании финансовой отчетности (индивидуальные предприниматели) и справки 2-НДФЛ (физические лица) по соответствующему году. Для нерезидентов Российской Федерации возможно предоставление данных в рублях и национальной валюте одновременно).*

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
|  | 20\_\_ г.,  тыс. руб. | 20\_\_ г.,  тыс. руб. | 20\_\_ г.,  тыс. руб. | Среднегодовой доход/ объем, тыс. руб.  *((20\_\_+20\_\_+20\_\_)/3)* |
| Доходы/ Годовые обороты всего**,** тыс. руб. |  |  |  |  |

1. Среднесписочная численность персонала в текущем году (*указать год*) - \_\_\_\_ человек, в предыдущем году (*указать год*) - \_\_\_\_\_\_ человек.
2. Настоящим подтверждаю отсутствие статуса несостоятельного (банкрота).
3. Настоящим подтверждаю отсутствие наложения ареста на имущество \_\_\_\_\_\_\_\_*(наименование участника)*\_\_\_\_\_\_ *(либо указывается объем имущества, на который наложен арест)*, а также подтверждаю отсутствие факта приостановления экономической деятельности \_\_\_\_\_\_\_\_*(наименование участника)*\_\_\_\_\_\_.
4. Информация об имевших место фактах привлечения Участника или главного бухгалтера Участника тендера судимости за преступления в сфере экономики (за исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также применение в отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, и административного наказания в виде дисквалификации (за последние 2 года)

**\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_**

1. Информация о наличии/ отсутствии процессуальных решений правоохранительных органов в отношении руководителя (собственника) Участника тендера, принятых по фактам мошеннических действий, в том числе умышленного завышения объема выполненных работ, оказанных услуг, поставленных товаров, материалов и других подобных действий в течение последних 2-х лет (24 календарных месяца до момента осуществления проверки) \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
2. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств, связанных с оплатой аренды помещений/оборудования, пользованием электроэнергией/теплом за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки;
3. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по своевременной и полной выплате работникам заработной платы за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
4. Информация о наличии/отсутствии судебных решений о взыскании с Участника тендера обязательств по уплате обязательных платежей, т.е. уплате налогов, сборов и иных обязательных взносов в бюджеты соответствующего уровня и государственные внебюджетные фонды, а также судебных решений в отношении Участника тендера, принятых по фактам неисполнения договорных обязательств в отношении сторонних организаций, совокупная сумма взыскания по которым превышает 50% активов Участника тендера за последние 12 календарных месяцев до момента осуществления проверки \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.
5. Наличие претензионно-исковой работы с ОАО «НК «Роснефть», ПАО «ЛУКОЙЛ» или Обществами Группы.

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| **Направление бизнеса** | **Претензионно-исковая работа** | | | |
| **Наименование Заказчика,**  **№ Договора** | **Факты претензионно-исковой работы \*** | **Кол-во случаев** | **Комментарии \*\*** |
| Поставка МТР |  | 1. Срыв сроков поставки МТР (1 месяц и более) 2. Рекламации по качеству поставленных МТР 3. Наличие фактов непоставки (недопоставки) МТР |  |  |
| Выполнение работ |  | 1. Срыв сроков выполнения работ как по Договору в целом, так и по отдельным этапам (1 месяц и более) 2. Наличие скрытых или явных дефектов/недостатков в выполненных работах, в том числе в течение гарантийного периода 3. Наличие фактов невыполнения работ |  |  |
| Оказание услуг |  | 1. Срыв сроков оказания услуг как по Договору в целом, так и по отдельным этапам (1 месяц и более) 2. Наличие скрытых или явных дефектов/недостатков в оказанных услугах, в том числе в течение гарантийного периода 3. Наличие фактов неоказания услуг |  |  |

*\* Представляется информация о фактах претензионно-исковой деятельности за последние 24 календарных месяцев до момента проверки по каждому случаю.*

*\*\* В поле «Комментарии» Поставщик может отразить свое мнение об обоснованности претензий со стороны Заказчика.*

1. Сообщаю, что для оперативного уведомления по вопросам организационного характера и взаимодействия с ООО «Каспийская нефтяная компания» нами уполномочен **\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_**
2. Сведения о необходимости одобрения заключения сделки уполномоченными органами управления участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_
3. Сведения о привлекаемых субподрядчиках: *(заполнить таблицу в случае привлечения субподрядчиков/в случае отсутствия привлекаемых субподрядчиков, указать: «*Привлекаемые субподрядчики отсутствуют»)

|  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- |
| № п/п | Наименование привлекаемого субподрядчика, ИНН | Наименование поставляемых товаров, работ, услуг (иное) | Общий объем поставок  (в % от общего объема поставляемых товаров, работ, услуг) | Примечания*(в т.ч. является ли субподрядчик субъектом МСП)* |
| наименование предмета тендера *(указать)* | | | | |
|  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |
| … |  |  |  |  |

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

должность (подпись, М.П.) (фамилия, имя, отчество подписавшего,)

**конец формы**

# Приложение № 3: Форма Информации о собственниках (акционерах) организации-Участника тендера с указанием всей цепочки собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных).

**начало формы**

**(фирменный бланк участника закупки)**

(фирменный бланк Потенциального поставщика)

**Информация о собственниках (акционерах) организации\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ с указанием всей цепочки собственников, включая бенефициаров (в том числе конечных)**

по состоянию на «\_\_\_» \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 20\_\_\_ г.

| Наименование организации (наименование, место нахождения, ИНН) | Собственники (акционеры) организации, с указанием **доли** в % (наименование, место нахождения (страна), ИНН) | Подтверждающие документы, наименование, реквизиты, паспортные данные  (в т.ч. гражданство) |
| --- | --- | --- |
| **I. Организация-Участник закупки** | | |
|  |  |  |
|  |  |  |
|  |  |  |
| **II. Юридические лица, являющиеся собственниками организации –Участника закупки** | | |
|  |  |  |
|  |  |  |
|  |  |  |
| **III. Юридические лица, являющиеся собственниками собственников организации –Участника закупки** | | |
|  |  |  |
|  |  |  |
|  |  |  |
| **IV. Юридические лица, являющиеся собственниками следующих уровней (до конечных) …** | | |
|  |  |  |
|  |  |  |
|  |  |  |

Должность (подпись) Ф. И. О.

м.п.

**конец формы**

***Примечание:***

1. Для собственников/бенефициаров/акционеров физических лиц указать ФИО, паспортные данные, гражданство и долю в %.
2. Для собственников/акционеров юридических лиц указать:
3. Наименование, форму собственности, ИНН, место нахождения (страну регистрации) и долю в % в организации – Участнике тендера,
4. Указать своих собственников (до конечных).
5. В случае если акции Участника тендера (собственника или бенефициара) находятся в свободной продаже на бирже, представляется информация о держателе Реестра акционеров и/или ссылка на Интернет-ресурс, где можно получить информацию, при этом необходимо указать информацию о владельце блокирующего пакета акций.
6. Форма сведений должна быть подписана и скреплена оттиском печати (при наличии).

# 

# Приложение № 4: Форма подтверждения участником тендерной процедуры – юридическим лицом наличия согласия на обработку персональных данных и направления уведомлений об осуществлении обработки персональных данных

**начало формы**

(фирменный бланк участника тендера)

**Подтверждение участника тендерной процедуры наличия согласия на обработку персональных данных и направления уведомлений об осуществлении обработки персональных данных**

Настоящим \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

*(наименование Поставщика/ Участника закупки)*

Адрес места нахождения (юридический адрес): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

Фактический адрес: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

Свидетельство о регистрации/ИНН (для индивидуального предпринимателя): \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ .

*(наименование документа, №, сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)*

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон 152-ФЗ), подтверждает получение им в целях участия в проверке при мелкой закупке /процедурах тендеров, включения в отчет о проведении тендерных процедур в соответствии с Положением Общества о проведении тендерных процедур всех требуемых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (в том числе о персональных данных) согласий на передачу и обработку персональных данных субъектов персональных данных, упомянутых в предоставленных материалах (в том числе материалах для участия в проверке при мелкой закупке/ в любой из частей предложений при участии в тендерных процедурах), а также направление в адрес таких субъектов персональных данных уведомлений об осуществлении обработки их персональных данных в ООО «Каспийская нефтяная компания», зарегистрированному по адресу: г.Астрахань, проспект Губернатора Анатолия Гужвина, д.10, т.е. на совершение действий, предусмотренных п.3. ст.3 Закона 152-ФЗ.

Перечень действий с персональными данными, в отношении которых получено согласие субъекта персональных данных и направлено уведомление об осуществлении ООО «Каспийская нефтяная компания» обработки их персональных данных, включает: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения; паспортные данные; сведения об образовании (с указанием учебных заведений); сведения о трудовой деятельности с указанием наименования организации и занимаемой должности (в том числе по совместительству); сведения об участии (членстве) в органах управления иных юридических лиц; биографические данные, фотография, контактная информация, собственноручная подпись, иные упомянутые персональные данные.

Перечень действий с персональными данными, в отношении которых получены согласия субъектов персональных данных, включает: обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных), при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Законе 152-ФЗ, а также на передачу такой информации третьим лицам в случаях, установленных действующим законодательством, и в случаях, когда ООО «Каспийская нефтяная компания» выступает для третьих лиц, которым передаются персональные данные, Организатором тендера.

Условием прекращения обработки персональных данных является получение ООО «Каспийская нефтяная компания» письменного уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных.

Настоящее подтверждение действует со дня его подписания в течение 5 лет (либо до дня его отзыва субъектом персональных данных способом, указанным выше).

"\_\_\_"\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ 201\_ г. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_\_\_\_)

М.П. (подпись) ФИО

**конец формы**

# Приложение № 5: Сведения об опыте выполнения аналогичных договоров

**начало формы**

Наименование участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

ИНН (или иной идентификационный номер) участника: \_\_

Номер и предмет тендера: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

**Сведения об опыте выполнения аналогичных договоров ЗА ПЕРИОД \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_**

|  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№** | Предмет договора | Наименование заказчика,  адрес и контактный телефон/факс заказчика | Дата заключения/ завершения (месяц, год, процент выполнения) | Роль (генподрядчик, субподрядчик, партнер) и объем работ по договору, % | Сведения о претензиях заказчика к выполнению обязательств | Примечание[[10]](#footnote-10),  Наличие прилагаемых отзывов от заказчиков (есть/нет) |
| 1. |  |  |  |  |  |  |
| … |  |  |  |  |  |  |

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

должность (подпись, М.П.) (фамилия, имя, отчество подписавшего)

**конец формы**

# Приложение № 6. Форма технического предложения в виде согласия с техническим заданием и проектом договора.

**начало формы**

На бланке Участника

Наименование участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

ИНН (или иной идентификационный номер) участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

**Техническое предложение**

«\_\_\_\_\_»\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ года **№**\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

Изучив тендерную документацию по проведению тендера № \_\_\_\_ по предмету: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_, и принимая установленные в ней требования и условия,

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

(полное наименование участника с указанием организационно-правовой формы)

расположенное по адресу

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_,

(почтовый адрес участника закупки)

полностью согласно с техническим заданием заказчика и готов заключить договор на \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ в соответствии с проектом договора заказчика, техническим заданием и требованиями вышеуказанной документации.

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

должность (подпись, М.П.) (фамилия, имя, отчество подписавшего)

**конец формы**

# Приложение № 7: Титульный лист тендерного предложения

**начало формы**

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование Заказчика)

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(Ф.И.О. руководителя)

«\_\_\_»\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_20\_\_г.

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ ТЕНДЕРНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ

для участия в тендере

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование предмета и объекта тендера в соответствии с Приглашением)

* 1. Изучив условия и порядок проведения тендера, «Инструкцию претенденту», другую тендерную документацию, предоставленную нам для участия в тендере

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование предмета и объекта тендера)

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(наименование организации-участника тендера)

в лице \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(должность руководителя, И.О. Фамилия)

сообщает о согласии участвовать в тендере на условиях, установленных в вышеуказанных документах и, в случае признания нас победителями тендера, подписать договор на выполнение работ (услуг, поставку) по предмету тендера в соответствии с проектом договора заказчика, а также иными известными нам требованиями тендерной документации и на условиях, которые мы назвали в настоящем предложении.

* 1. Цена нашего тендерного предложения составляет (сумма цифрами и прописью) рублей, без учета НДС (*при этом указать информацию об НДС*). Условия оплаты: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.

(согласно тендерной документации, иные – указать какие)

Цена указана на условиях тендерной документации Заказчика.

* 1. Сроки работ (услуг, поставки), предлагаемые нами:

дата начала работ (услуг, поставки) \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

дата окончания работ (услуг, поставки)\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

* 1. \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.

(предложения Претендента по другим условиям, определенным в тендерной документации)

* 1. Если наши предложения, изложенные выше, будут приняты, мы берем на себя обязательство выполнить работы (услуги, обеспечить поставку) по предмету тендера на условиях, изложенных в тендерной документации и согласны заключить договор с целью проведения дальнейших переговоров, либо договор на выполнение работ (услуг, поставку) по предмету тендера, на Ваше усмотрение и в установленные Вами сроки.
  2. В случае признания нас победителем тендера готовы предоставить Вам финансовое обеспечение исполнения обязательств по договору в виде безусловной банковской гарантии \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_.

(размер банковской гарантии, наименование банка)

**Примечание:** п.6 заполняется при условии, если требование о финансовом обеспечении исполнения договорных обязательств оговорено Заказчиком в тендерной документации. Размер банковской гарантии должен составлять 5 - 15% от цены договора.

* 1. Все условия настоящего тендерного предложения остаются в силе и являются для нас обязательными в течение \_\_\_\_\_\_ дней (но не менее 90 календарных дней), начиная с даты проведения тендера.
  2. Мы понимаем, что Вы вправе не принимать к рассмотрению любое из полученных тендерных предложений, в случае его несоответствия требованиям тендерной документации, а также отменить тендер на любой его стадии, в том числе и после выбора победителя (до момента заключения договора с победителем тендера). Указанное Ваше право обязуемся нигде и никогда не оспаривать.

Приложения: 1.

2.

***Примечание:****в приложение входят документы тендерного предложения, составленные в соответствии с требованиями тендерной документации.*

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(полное наименование должности руководителя) (подпись) (И.О. Фамилия)

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

(главный бухгалтер) (подпись) (И.О. Фамилия)

*Печать*

**конец формы**

# Приложение № 8: Спецификация

**начало формы**

На бланке Участника

Наименование участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

ИНН (или иной идентификационный номер) участника: \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

**Спецификация**

**Графическая рабочая станция № 1**

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№** | **Наименование** | | **Ед.** | **Кол-во** | **Цена за ед. без НДС, руб.** | **Сумма без НДС, руб.** | **НДС 18%, руб.** | **Сумма с НДС, руб.** |
| 1. | *Мат.плата* |  |  |  |  |  |  |  |
| 2. | … |  |  |  |  |  |  |  |
| **Итого (руб.):** | | | | | |  |  |  |

|  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№** | **Наименование программного обеспечения** | **Ед.** | **Кол-во** | **Цена за ед. без НДС, руб.** | **Сумма без НДС, руб.** |
| 1. |  |  |  |  |  |
| **Итого (руб.):** | | | | |  |
| **НДС не предусмотрен в соответствии с пп.26.п.2 ст.149 НК РФ** | | | | | - |

**Графическая рабочая станция № 2**

|  |  |  |  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№** | **Наименование** | | **Ед.** | **Кол-во** | **Цена за ед. без НДС, руб.** | **Сумма без НДС, руб.** | **НДС 18%, руб.** | **Сумма с НДС, руб.** |
| 1. | *Мат.плата* |  |  |  |  |  |  |  |
| 2. | … |  |  |  |  |  |  |  |
| **Итого (руб.):** | | | | | |  |  |  |

|  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| **№** | **Наименование программного обеспечения** | **Ед.** | **Кол-во** | **Цена за ед. без НДС, руб.** | **Сумма без НДС, руб.** |
| 1. |  |  |  |  |  |
| **Итого (руб.):** | | | | |  |
| **НДС не предусмотрен в соответствии с пп.26.п.2 ст.149 НК РФ** | | | | | - |

Общая стоимость поставляемого Товара в соответствии со Спецификацией составляет \_\_\_\_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_) рублей, в т.ч. НДС 18% в размере \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_) рублей *(либо указывается информация об освобождении от уплаты НДС),* из них: стоимость компьютерной техники – \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_\_\_) рублей, в том числе НДС 18% в размере \_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_) рублей *(либо указывается информация об освобождении от уплаты НДС);* права на использование программного обеспечения – \_\_\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_\_\_) рублей, НДС не предусмотрен в соответствии с пп.26.п.2 ст.149 НК РФ.

\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_ \_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\_

должность (подпись, М.П.) (фамилия, имя, отчество подписавшего)

**конец формы**

# Приложение № 9: Проект договора

**(прилагается отдельным томом)**

1. В отношении Поставщиков, являющихся публичными акционерными обществами, акции которых котируются на бирже или число акционеров которых превышает 50, сведения будут считаться представленными в полном объеме, если они будут содержать информацию об акционерах, владеющих пакетами акций более 5 %. Подтверждающие документы в отношении акционеров (бенефициаров) такой компании могут быть заменены прямой ссылкой на общедоступный источник, посредством которого в установленном законом порядке раскрыта соответствующая информация. В отношении акционеров (бенефициаров), владеющих пакетами акций менее 5 %, допускается указание общей информации о количестве таких акционеров. [↑](#footnote-ref-1)
2. Письмо Министерства финансов Российской Федерации от 03.08.2012 № 03-02-07/1-197. [↑](#footnote-ref-2)
3. Письмо Федеральной налоговой службы от 17.10.2012 № АС-4-2/17710 «О проявлении должной осмотрительности в выборе контрагентов». [↑](#footnote-ref-3)
4. В соответствии с данными сайта ФНС России www.nalog.ru [↑](#footnote-ref-4)
5. Для публичных Поставщиков допускается использование финансовой отчетности, размещенной в международных информационных системах (Thomson Reuters , Bloomberg и т.п.), либо опубликованной на официальном сайте Поставщика в информационно-коммуникационной сети «Интернет». [↑](#footnote-ref-5)
6. Информация предоставляется по формам, установленным Приложениями №1, 2, 3 к Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 02.07.2010№ 66н «О формах бухгалтерской отчетности организаций». [↑](#footnote-ref-6)
7. Информация предоставляется по формам, установленным Приложением №5 к Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 02.07.2010 № 66н «О формах бухгалтерской отчетности организаций» и приказом Федеральной налоговой службы Российской Федерации от 03.09.2013 № ММВ-7-6/311 «Об утверждении формата представления бухгалтерской (финансовой) отчетности субъектов малого предпринимательства в электронной форме» (в случае подачи отчетности в налоговые органы в электронной форме). [↑](#footnote-ref-7)
8. Допускается (только для отчетных годов до 2012 года включительно и для Участников тендера, применявших упрощенную систему налогообложения) представление вместо документов, установленных настоящим пунктом, копий налоговых деклараций за соответствующие периоды с отметкой налоговых органов о принятии, а также заверенной Участником тендера копии информационного письма о возможности применения им упрощенной системы налогообложения (форма 26.2-7 КНД 1125021). [↑](#footnote-ref-8)
9. Укажите гражданство иного государства (при наличии) [↑](#footnote-ref-9)
10. При наличии прилагаются заверенные участником копии отзывов от заказчиков [↑](#footnote-ref-10)